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 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE
DELIBERAZIONE N. 102
DEL 06.11.2012
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
OGGETTO : 

ASSEGNAZIONE LOCALE AD USO DEPOSITO SITUATO PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE ALLA SOCIETA' ASD ATLETICA MARATHON BELLINZAGO.

L’anno  duemiladodici,   addì  sei  mese di novembre alle ore 16,30, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti


	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	         X
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	-
	X

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	X
	

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	           

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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OGGETTO: ASSEGNAZIONE LOCALE AD USO DEPOSITO SITUATO PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE ALLA SOCIETA' ASD ATLETICA MARATHON BELLINZAGO
LA GIUNTA COMUNALE

Vista  la richiesta avanzata dalla Società ASD ATLETICA MARATHON BELLINZAGO con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà 22/C tesa all’ottenimento dell’autorizzazione, a titolo gratuito, per l’utilizzo di un locale da adibire a deposito presso il Centro Sportivo Comunale (allegato 1^ -  planimetria);

Rilevato  che la suddetta istanza  è motivata dalla necessità  di disporre di uno spazio idoneo al ritiro degli attrezzi in dotazione alla suddetta società;

Rilevato che,   al momento,    il locale in questione non  è  utilizzato e può essere messo a

disposizione della Società richiedente ;
Atteso che l’autorizzazione all’uso del locale è limitata alla sola funzione di deposito attrezzi e non potrà in alcun modo essere destinato ad usi diversi da quelli consentiti dal presente Atto deliberativo;

Visto il regolamento per la gestione ed il funzionamento del Centro Sportivo Comunale;
Visto il parere favorevole reso e ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, dal Re​sponsabile del servizio tecnico;
CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti;

D E L I B E R A
1) Di assegnare all’Associazione Sportiva Dilettantistica Atletica Marathon Bellinzago un locale, da adibire a deposito attrezzi, situato presso gli spogliatoi sottostanti la tribuna coperta del Centro sportivo comunale come meglio evidenziato nella planimetria allegata alla presente deliberazione. 

2) Di concedere  tale uso  a titolo gratuito. 
3) Di consentire l’uso dello stesso limitatamente alla funzione di deposito attrezzi, escludendo ogni eventuale altra destinazione.
   4) Di demandare al Responsabile del Servizio Tecnico tutti gli adempimenti conseguenti.
Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE




              IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella 



  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI
Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   22.11.2012           all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,   22.11.2012  
        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to   Gabriella LABBATE 



      F.to
                       Dott.ssa Francesca GIUNTINI      
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